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Hej alla!
Förberedande information angående den kommande bredbandsinstallationen i september-oktober.
Mvh
Styrelsen

Bredbandsinstallation under september och oktober månad
Som meddelats tidigare har föreningen tecknat avtal med Ownit Broadband AB att leverera bredband till alla lägenheter. Arbetet med att dra kablage från källaren och fram till varje lägenhet kommer ske under september och oktober månad och kommer utföras av TMK kommunikation AB. Exakt tidplan per lägenhet kommuniceras ut vid ett senare tillfälle. Driftsättning planeras sedan till den 1:e november då alla skall få tillgång till 100/100 Mbit/s bredband som standard. Individuell hastighetsuppgradering är möjlig till 500-1000/500-1000 Mbit/s för 199 kronor per månad.
Installationsfirman kommer även skicka ut en svarsblankett där ni får välja om ni vill ha vidaredragning, dvs att datauttaget hamnar i ett annat rum än vid ytterdörren. Om inget aktivt val görs placerar de uttaget vid dörren som standard. Vidaredragningar är något som varje medlem får beskosta själv. Kostnaden är 1000 kronor för upp till 15 meter med klammer eller 1500 kronor för listkanal. Önskas dessutom trådlöst uppkoppling, alternativt fler än en apparat ansluten via kabel, behöver ni även införskaffa en router om ni inte redan har en.
OBS. Om ni önskar mer än 15 meter listdragning och vill undvika att få en skarvning inne i lägenheten så får ni kontakta Mikael Båth (se kontaktinformation nedan). En skarvning medför ingen funktionsnedsättning på bredbandet men kanske visuellt oönskat med en skarvbox.
Rekommendationen är att ni placerar datauttaget i arbetsrummet alternativt tv-rummet då framtida tv-lösningar allt mer blir internetbaserade. Om ni har bra trådlös täckning till tv-rummet från någon annanstans kan det också fungera då framtidens TV-apparater utrustas med trådlöst nätverk. Dock kan det vid trådlös lösning bli problematiskt med HDTV-lösningar från till exempel Canal Digital eftersom de ofta är kabelbaserade från en box.
Ownit och TMK kommer även hålla ett informationsmöte för föreningens medlemmar någon gång i augusti där vi har chans att ställa frågor om bredbandsinstallation och avtalet i sig. Datum aviseras senare. Nyckelinsamling (mer information kommer senare) hanteras av Mikael Båth (1 trappa). Mikael besvarar även frågor löpande samt kan ge tips/råd inför installationerna i respektive lägenhet. Kontakta gärna honom då han sagt att han mer än gärna hjälper till!
[bookmark: _GoBack]Tips. Tänk även på att avsluta era egna bredbandsavtal i tid då man oftast har några månaders uppsägningstid. Då slipper ni dubbla bredband under en längre tid och slipper onödiga kostnader. OBS! Styrelsen kan inte garantera att en viss fördröjning av tidplanen inte sker, så planera gärna lite överlapp om bredband inte är något ni kan vara utan.
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